

Школьная газета

"Прометей"

Выпуск 4



20 и 21 февраля в нашей школе проходил традиционный конкурс патриотической песни «Поклон тебе, солдат России», в котором принимали участие ученики с 1 по 11 класс.

Конкурс проходил в трёх возрастных категориях (1–4 класс, 5–7 классы, 8–11 классы) по трём номинациям:

1. солисты;
2. вокальные группы;
3. авторская песня.

Победителями в первой возрастной категории стал 1^а класс (Кл.рук. – Кирюшкина Т.С.). Они исполнили песню «Я, ты, он, она...». Был оригинально представлен сценический образ: ребята вышли с воздушными шарами и флагами РФ. Жюри высоко оценило и то, что вместе с ребятами на сцене пела классный руководитель и ученица 5^а класса Лилекина Д.

2 место в этой категории занял 1^б класс (Кл.рук. – Ерёмина Н.Н.) с песней «Бескозырка белая».

3 место занял 3^а класс (Кл.рук. – Костикова О.И.) с песней «Марш славянки».

Победители во второй возрастной категории:

1 место – 7^а класс (Кл. рук – Родюк Е.А.) с песней «Давным-давно».

Оригинальность выступления заключалась в том, что была исполнена песня, посвящённая 200-летию празднования Отечественной войны 1812 года. Ребята были одеты в гусарские костюмы.

2 место – 5^а класс (Кл. рук – Ивкина С.В.) с песней «Как родная меня мать провожала...»

3 место – 6^а класс (Кл. рук – Стрельникова Н.В.) с песней «Спецназ».

Победители третьей возрастной категории:

1 место – 9^а класс (Кл. рук – Черкасова А.В.) с песней «Помни...». Ребята представили интересный сценический образ детства, и своей песней призывали не забывать тяжёлые годы войны.

2 место – 10^а класс (Кл. рук – Некрасова Е.В.) с песней «Связисты»

3 место поделили 9^б (Кл.рук Кондратова Н.Б.) с песней «Смуглянка» и 11^б класс (Кл. рук – Булекова В.В.) с песней «Обычный автобус».

Первое место в номинации солисты занял Земцов Никита с песней «Здравствуй, мама»



Откровенный разговор

16 марта учащиеся 11-х классов провели классный час, темой которого была « Великий пост и здоровый образ жизни». В гости к выпускникам пришел настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы игумен Феодорит. Ученики заранее подготовили вопросы для обсуждения. Их интересовало происхождение Великого Поста, его традиции, особенности и смысл. Игумен Феодорит очень доходчиво ответил на все интересующие вопросы. Он объяснил, что пост-это время заглянуть в свою душу и постараться стать лучше, чтобы в здоровом теле был здоровый дух. Разговор получился откровенным и полезным для всех учащихся.



Зенкина Анастасия,

Венедиктова Светлана



www.schoolput.ru
МОУ Путятинская СОШ

1 марта 2012 года в актовом зале школы состоялся литературный вечер, посвященный жизни и творчеству великого русского поэта Николая Алексеевича Некрасова. В подготовке и проведении этого мероприятия приняли участие учащиеся со 2-го по 10-й класс.

Вечер открыла учитель русского языка и литературы Калинкина Надежда Михайловна. Она сообщила всем присутствующим о значении творчества Некрасова Н.А. в русской литературе и о популярности его творений в современном обществе, познакомила с программой проведения мероприятия.

Продолжили вечер учащиеся 10 «а» и 10 «б» классов. Они поведали присутствующим о жизни и творчестве поэта, сопровождая своё выступление презентацией с портретами поэта и с фотографиями его родных мест.



Библиотекарь школы - Лебедева Н.Н. - провела обзор книг поэта, познакомив детей с содержанием некоторых произведений Н.А.Некрасова. Рассказала, как поэт писал свои произведения, как отражал события, к которым был неравнодушен с детства.

Продолжил литературный вечер конкурс чтецов по произведениям Николая Алексеевича, в котором приняли участие почти все классы. Оценивало конкурс компетентное жюри. Ребятами были прочитаны стихи Некрасова, отрывки из его поэм. Все учащиеся отнеслись ответственно и подготовились к некрасовским чтениям серьёзно. Юные чтецы выступили хорошо. Жюри смогло наградить лишь некоторых, которым и были вручены грамоты. Вне конкурса свои стихи прочитала ученица 8 «б» класса Брызгина Светлана, за что получила шквал аплодисментов.



Литературный вечер прошел в дружной, оживлённой и интересной обстановке, окунул детей в прекрасный мир поэзии Н.А. Некрасова.

Член полярной экспедиции Георгия Седова, штурман корабля "Святой Фока" Н. Сахаров, обязан жизнью своей преданной собаке Штурке. Сахаров отморозил руки и добирался до корабля один в сопровождении собаки. Выбиваясь из сил, прошел по льду пятьдесят километров, временами терял сознание, впадая в забытье. Тогда Штурка садился возле хозяина, лаял, теребил его за одежду, пытаясь привести друга в чувства. Сахаров поднимался и продолжал идти. Когда до корабля оставалось около двух километров, Штурка помчался вперед. Бегая вокруг корабля, он громко лаял и визжал, пытаясь объяснить: хозяину нужна помощь. Но, увы... Тогда Штурка снова вернулся к полярнику, который уже замерздал и погружался в последний сон. Верный пес стал тянуть Сахарова за одежду, лизать его, лаять, пока не привёл в чувство и не заставил двигаться дальше.

Кошки отлично ориентируются в темноте, когда человеческий глаз не в состоянии что-либо видеть. Кошке достаточно минимального источника света, пусть даже на удаленном расстоянии, чтобы различить форму предметов и их движение, недоступные человеческому глазу. В полностью неосвещенном помещении ничего не видят даже кошки. Несмотря на это, кошка может спокойно ходить в абсолютной темноте. Помогают ей в этом вибрисы – длинные жесткие волоски, которые часто называют усами. Прикосновение вибрисов к чему-либо сообщает кошке о том, что рядом с ней препятствие. Учитывая то, что вибрисы у кошки находятся не только на морде, но и на боках, и на лапах, то становится понятным, почему она так свободно чувствует в темноте.

Почему кошка приносит нам мышей? По мнению кошки, ее хозяева по части ловли мышей являются, говоря школьным языком, настоящими «двоичниками». Но кошка готова оказать нам в этом сложном деле посильную помощь. Сытая кошка делится добычей со своими собратьями. Кошки, которые являются плохими охотниками, иногда могут получить от более способных кошек подарок в виде придушенных мышей или крыс. Среди кошек, живущих совместно в частных домах и вместе воспитывающих котят, иногда встречаются охотницы, которым больше нравится ловить мышей, чем вскармливать малышей. Добычу такая кошка приносит не только котятам, но и другим мамашам, которые занимаются потомством. На примере полузадушенной мыши кошка показывает котятам, как ее поймать и умертвить. Из этих же соображений, кошки приносят мышей и своим хозяевам, рассчитывая за это на их благодарность. Если при этом мышке вздумается ускользнуть, хозяин, по мнению кошки, должен броситься ее догонять. Чтобы не обидеть кошку, не следует ее ругать за такой «подарок» и у нее на глазах выкидывать добычу. Лучше куда-нибудь отнести грызуна. Кошка решит, что вы собираетесь приступить к трапезе в одиночестве.

Знаете ли Вы, что:

- Глаз устрицы больше чем ее мозг.
- Чтобы избежать опасности быть раздавленным в пасти крокодила, специалисты советуют проткнуть большими пальцами ему глаза, и он вас сразу выпустит.
- Язык хамелеона в два раза длиннее его самого.
- Муравьи никогда не спят.
- Знаете ли Вы, что во рту у акулы около 25000 зубов.
- Если у статуи всадника у лошади подняты обе передние ноги, это означает, что человек погиб в бою. Если у лошади поднята только одна нога, значит человек погиб от полученных в битве ран. Если у лошади все четыре ноги на земле, значит человек умер естественной смертью.





**Всех девочек, девушек, женщин
поздравляем с праздником
8 марта!!!**

**Счастья вам, здоровья, любви
и исполнения всех весенних
желаний!**



С днeM



Защитника Отечества!!!

Поздравляем всех мальчишек, парней, мужчин!!!

Желаем всегда быть в тонусе, не падать духом, быть счастливыми, здоровыми и любимыми!!!



www.schoolput.ru

МОУ Путятинская СОШ

ПРИКОЛЫ ИЗ ШКОЛЬНЫХ СОЧИНЕНИЙ

Его белокурое лицо было немного лысовато.

Его главная цель в жизни - есть добро ближнего.

Ей понравился Грушницкий, хотя он и был под шинелью.

Если бы Штирлиц служил больше, чем 17 мгновений весны, он дослужился бы там до Гитлера.

Если наш товарищ будет тонуть, мы ему поможем!

Есть заводы, которые выливают нефтепромышленность в моря.

Жилин всю ночь не спал, и только к утру он проснулся.

За внешней издевкой над традициями русской литературы, под оболочкой непредвзятого историка или глумливого шута, бьется горячее сердце истинного русского патриота, который хулит и поносит свою страну, чтобы понять ее беды, а поняв, простить.

За вратарём стоит, слегка выпучив живот, его помощник.

За ним бежал зверь, который стоял и злобно смотрел на Петра.

Здесь он впервые узнал разговорную русскую речь от крепостного дядьки и няни Арины Родионовны, от простых мужиков и баб.

Зимой я люблю кататься на санках, которые мчатся впереди меня.

И вот на краю опушки показался олень, стройный, как жирафа.

И как велико горе Кольки, который потерял своего брата, свою вторую половину, свой мозг.

И Суворова через Альпы перевёл Иван Сусанин.

И тогда он взял нож и застрелился.

И чем, как не плевками в душу, занималась власть, пытаясь закапать нам ум своей густой, мерзкой слюной.

Иго продолжалось целых 250 лет на территории СССР.

Из-за куста выглянули заячьи уши.

Из-за тучи выглянул луч солнца и согрел кукушонка.

Из-за тучи выглянули солице, месяц, полумесяц и луна.

Из произведений Некрасова крестьяне узнали как им плохо живётся.

Из распахнутой нараспашку рубашки выглядывали ярко-голубые глаза.

Илья Муромец хорошо играл и плясал на гуслях.

К автобусу бежала одевающаяся по моде женщина, а за ней аккуратно бреющийся мужчина.

К перрону подошёл пассажирский поезд.

Как перевозили революционеры свои листовки? В чемоданах с двойной подошвой.

Как только Павел Власов вышел на большую дорогу, он стал носить желтую рубашку, играть на гармонии и курить трубку.



Масленица

С 20 по 24 февраля в нашей школе проходила неделя, посвященная веселому народному празднику — Масленице.

Конец зимы. Дни становятся длинными и светлыми, небо — голубым, а солнце — ярким. В это время на Руси устраивались народные гулянья. Назывался этот праздник — Масленица. Веселый и разгульный, длился он целую неделю: ярмарки, уличные игры, выступления ряженых, пляски, песни. В народе недаром его величали широкой Масленицей. Главное угощение праздника — это блины, древний языческий символ возврата к людям солнца и тепла.

Во всю Масленицу пекут блины, оладьи. От этого и произошла поговорка: "Не житье, а масленица". Что же самое главное в Масленице? Ну, конечно, блины! Без них нет и Масленицы. Хозяйки пекли блины каждый день из гречневой или пшеничной муки. В первый день — блинница, во второй — блины, в третий — блинцы, в четвертый — блинчики, в пятый — блинки, в шестой — блиночки, в седьмой — царские блины. К блинам подавались сметана, варенье, сливочное масло, мед, рыбья икра, яйца.

Учащиеся 11 «б» класса решили поддержать народную традицию. Всю неделю они пекли блины и угощали ими учеников, учителей, технический персонал.

Особенно понравился праздник ученикам 2 «б» класса. Подлипаева Анастасия и Канушкина Елена рассказали ребятам о празднике, загадывали загадки и угощали их блинами со сгущенкой и вареньем.



Инициативу 11 «б» поддержали учащиеся 10 «б» класса. В канун праздника Дня защитника Отечества они также напекли блинов и угощали ребят и учителей. Соревнования с блинами были включены в программу конкурса «А ну-ка парни!». Праздник закончилась в субботу сожжением соломенной куклы Масленицы, народными гуляниями и детскими забавами.

Зайцева Мария,
11 «б» класс



Осталось позади первое полугодие этого учебного года. Ученики подвели свои итоги, а мы – штаб школьной Республики, подводим свои.

Первая четверть начиналась скучно. Ученики еще были полны впечатлениями от летнего отдыха, в головах всё еще витали воспоминания о тёплом солнышке, о друзьях... Лишь к концу четверти ребята оживились, занялись подготовкой танцевальных номеров к традиционному осеннему балу, который, благодаря стараниям наших ребят, прошел успешно. Ребята показали себя на этом праздничном шоу с новой и необычной стороны.

Во вторую четверть мы вошли с массой новых интересных дел и идей. Первым таким общешкольным делом стала Неделя здоровья, в которую мы включили такие мероприятия как: акция «День без табака», конкурс плакатов на тему «СПИД – чума XXI века», конкурс видеороликов «Цени свою жизнь» (все видеоролики выложены на школьном сайте). Кроме этого в рамках Недели здоровья была проведена беседа для старшеклассников на тему «СПИД и ранние половые контакты».

Не успели утихнуть споры и впечатления от проведенной Недели здоровья, как ребята включились в активную подготовку и проведение Недели математики и физики, в которой они приняли самое непосредственное участие, показали неплохие знания и способности.

Вторая четверть подходила к концу, а значит, в школе начиналась новогодняя суматоха. Все классы активно начали подготовку к праздничному КВНу, который, в итоге, был проведён школой в районном Доме Культуры на «УРА!».

Что же ожидает нас во втором полугодии текущего учебного года?

Наши планы достаточно серьёзны! Мы постараемся нашу школьную жизнь в учебный период, оставшийся до конца учебного года, сделать ярче и активней. Третья четверть по своей продолжительности самая длинная, а это значит, что для учащихся она будет сложной в отношении учебы. Но отчаиваться не стоит, так как скучать не придётся, потому что эта четверть будет насыщена праздниками. Нами намечены такие мероприятия как: «День влюбленных», «А ну-ка, парни», Международный женский день, День открытых дверей, Школьная ярмарка, интеллектуальный конкурс «Что? Где? Когда?». Мы планируем провести мероприятия, посвященные 200-летию Отечественной войны 1812 года.

Штаб Школьной Республики очень надеется, что эти мероприятия нам удастся провести с юмором и задором, весело и в сроки.

Штаб Школьной Республики .





www.school45.ru
МОУ Путятинская СОШ